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Splnění cíle práce: 

Autor si zvolil velmi zajímavé a aktuální téma zejména s ohledem na současnou medializaci 

investic do bitcoinů, dopad této medializace na širokou veřejnost a reakce evropských i 

národních regulátorů na tento fenomén. Vymezený cíl práce autor naplnil. 

 

Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: 

Práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, je členěna systematicky a logicky. 

 

Práce s literaturou a dalšími zdroji: 

Výběr pramenů byl proveden vhodně a dostatečně vzhledem k zadání a tématu práce. 

 

Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): 

Práce byla nadstandardně vybavena grafy a tabulkovými přehledy což poskytuje větší 

přehlednost tématu i jednotlivých závěrů.  

 

Slovní hodnocení práce: 

Práce se zabývá prakticky využitelným tématem, které bylo zpracováno komplexně, je 

strukturováno logicky a samotná práce je založena na množství informací. V úvodu autor 

vymezil přístupy k ocenění cenných papírů a dalších aktiv se zaměřením na analýzu 

sentimentu. Následně autor vymezil trh s Bitcoiny a v závěru provedl analýzu souvislosti 

chování lidí na Facebooku a na trhu s Bitcoinem. I když prví část byla spíše popisná, 

analytická část byla zpracována velmi prakticky, komplexně a přehledně. Za nadstandarní lze 

považovat analýzu souvislosti chování lidí na Facebooku a na trhu s Bitcoinem. 

 

Otázky k obhajobě: 

1) Jaké hlavní faktory dle autora přispěly k retailizaci Bitcoinů, resp. k povědomí široké 

veřejnosti o investování do Bitcoinů? 

2) Kteří autoři se věnují behaviorálním financím v České republice? 

 



 
Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce Vliv psychologie na obchodování na 

kapitálových trzích a analýza trhu bitcoinů splňuje veškeré požadavky kladené na tento typ 

prací, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. 

 

Návrh hodnocení práce: 

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm výborně ovšem s přihlédnutím 

k průběhu závěrečné obhajoby. 
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